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Participácia k pripravovanej obnove vnútrobloku medzi Bárdošovou a Višňovou ulicou na
Kramároch ukázala, že miestni obyvatelia majú o budúcnosti svojho verejného priestoru
veľmi jasnú predstavu.

Hoci nám počasie spočiatku neprialo a dažďové prehánky hrozili zrušením stretnutia, napokon sa
vyčasilo a podarilo sa nám stretnúť priamo v území, o ktorého budúcnosti sme diskutovali. Na
participácii sa zúčastnil starosta mestskej časti Bratislava-Nové Mesto Matúš Čupka, prednostka
miestneho úradu Barbora Mareková, poslanci Tomáš Korček a Darina Timková, ako aj obyvatelia z
okolitých bytových domov.

Vnútroblok medzi Bárdošovou a Višňovou ulicou má vzhľadom na svoj svahovitý terén veľký potenciál
stať sa kvalitným verejným priestorom pre stretávanie susedov, oddych, športové aktivity aj trávenie
voľného času pre všetky vekové kategórie.

Obyvatelia sa zhodli na jednej prioritnej téme, na ktorú upozorňujú už dlhodobo – zlepšenie
dostupnosti a bezbariérovosti celého priestoru. Za najdôležitejšie považujú vyrovnanie povrchov a
vytvorenie bezpečných a pohodlných prístupových trás, ktoré budú využiteľné pre rodičov s kočíkmi,
seniorov aj osoby so zníženou mobilitou.

Počas diskusie zazneli aj ďalšie konkrétne návrhy:

obnova spevnených plôch,
oprava a vynovenie prvkov priestoru pre detské hry a ihriska,
plochy na korčuľovanie, bicyklovanie a ďalšie pohybové aktivity,
multifunkčné ihrisko,
doplnenie verejného osvetlenia,
úprava zelene vrátane odborných orezov stromov a kontroly ich zdravotného stavu,
nové lavičky a komunitné posedenia,
vytvorenie oploteného výbehu pre psov.

Zaujímavé bolo, že obyvatelia nemali pripravené len všeobecné požiadavky. Veľmi presne vedeli
pomenovať, ktoré funkcie by mali byť umiestnené v jednotlivých častiach vnútrobloku. Táto zhoda a
rozhodnosť miestnych obyvateľov nám poskytla cenný základ pre ďalšie kroky pri príprave návrhu
obnovy územia.

Participácia opäť ukázala, že najlepšie riešenia vznikajú v spolupráci s ľuďmi, ktorí daný priestor
každodenne využívajú. Ďakujeme všetkým Kramárčanom za ich čas, podnety a aktívny prístup.
Tešíme sa na ďalšie kroky pri premene tohto vnútrobloku na príjemné miesto pre celú komunitu.
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